
 

 

 

 

 

 

 

Wilhelminasingel 101 

Correspondentie: Postbus 950, 6000 AZ Weert 

Telefoon: 14 0495 of (0495) 57 50 00 - E-mail: gemeente@weert.nl 

Website: www.weert.nl – Twitter: www.twitter.com/gemeenteweert 

 

 
Fractie DUS Weert 
t.a.v. de heer P. Weekers 

 
 

 
 

 
 
 
 

OG 
 

Weert, 30 mei 2022 
 
 
Onderwerp :  Vragen waterstand Hushoverbeek 

 
 
Beste heer Weekers, 
 

 
Op 28 mei 2022 heeft u schriftelijke vragen gesteld. Deze vragen hebben betrekking op de 
waterstand in de Hushoverbeek. In deze brief geven wij antwoord op uw vragen. 
 
Beantwoording vragen 
Hieronder hebben wij de door u gestelde vragen weergegeven en daarbij de antwoorden 

geformuleerd. 
 
Vraag 1. Is bij werkzaamheden aan de waterbuffer op de Azaleaweg de natuurlijke loop 
van deze beek onderbroken? 
 
De natuurlijke loop van het watersysteem, dat in verbinding staat met de Hushoverbeek, 
is niet onderbroken bij de werkzaamheden. De Hushoverbeek, eigendom van Waterschap 

Limburg, heeft ook geen wijzigingen ondergaan. Wel is ten gevolge van de 

werkzaamheden de Hushoverbeek droog komen te staan. 
 
Alle werkzaamheden die hebben plaatsgevonden waren er op gericht om de wateroverlast 
problemen in de Boshoverweg op te kunnen lossen. Onderdeel van de totale oplossing, tot 
stand gekomen in samenspraak met Waterschap Limburg, is een permanente 

waterstandsverlaging in de sloten langs de Eindhovenseweg. Deze sloten staan via een 
duiker onder de Eindhovenseweg uiteindelijk in verbinding met de Hushoverbeek. 
De waterstandsverlaging was noodzakelijk voor het realiseren van de benodigde 
bergingscapaciteit voor water bij hevige neerslag. Hierdoor wordt wateroverlast in de 
Boshoverweg tegengegaan. Omdat er een verbinding is met de Hushoverbeek, is ook 
daarin het peil dus lager geworden. 
 

 
Vraag 2. Indien de natuurlijke loop van deze beek doelbewust werd onderbroken, wat is 
hiervan dan de reden? 
 
Zie het antwoord op vraag 1. 

 
 

Vraag 3. Is het mogelijk om de beek weer op de natuurlijke/traditionele manier van water 
te voorzien? 
 
Op dit moment wordt onderzocht of het mogelijk is zonder dat de werking van de 
voorzieningen in de Vrakkerstraat / Boshoverweg / Azaleaweg verloren gaat. 
 

 



 

 

Vraag 4. Indien de beek geen voeding meer kan/zal gaan krijgen, welke invloed heeft dit 
dan op de (water)kwaliteit van de beek, de flora en de fauna als gevolg van regelmatige 
lozingen die verderop in de beek worden gedaan (zie detailkaart in de buurt van 31.5)? Dit 
laatste in relatie met brief-250 van W. Frenken, J. Albert, L. Adams betreffende 
“Wangedrag en lozing door initiatiefnemer van Stadsboerderij Hushoven”. 

 
In een eerder stadium heeft Waterschap Limburg aangegeven dat het niet noodzakelijk is 
dat er permanent water in de Hushoverbeek staat. Ten aanzien van de Hushoverbeek en 
de lozingen die daarop plaatsvinden is Waterschap Limburg immers bevoegd gezag. Welke 
invloed het heeft op de (water)kwaliteit van de beek kunnen wij niet beoordelen. 
 
Heeft u nog vragen? 

Neem dan gerust contact op met Patrik Trines, programmaregisseur Water & Riolering bij 
de afdeling Openbaar Gebied. Hij is bereikbaar op telefoonnummer (0495) 57 53 52 en 
per e-mail op P.Trines@weert.nl. 
 
 

Met vriendelijke groet, 

 
 
 
 
 
Arnoud Berghuis 
Hoofd afdeling Openbaar Gebied 

 

 

 
 

 
 




